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										Οι ιδιαιτερότητες όταν μεγαλώνετε μοναχοπαίδι

									
									
										
                                        

Η ανατροφή ενός και μοναδικού παιδιού έχει κάποιες ιδιαιτερότητες και πράγματα που πρέπει να προσέξετε, συγκριτικά με το να μεγαλώνατε δύο ή περισσότερα παιδιά. Πάμε να δούμε όσα πρέπει να γνωρίζετε για το μοναχοπαίδι σας. Όση εγκράτεια και να θέλετε να δείξετε σε κάποια πράγματα που αφορούν την ανατροφή, είναι πολύ πιθανό να μεγαλώσετε ένα παιδί αρκετά εγωκεντρικό, αφού, λόγου χάρη, δεν έχει μάθει να μοιράζεται πράγματα. Από την άλλη μεριά, η ψυχή του θα είναι ήρεμη, έχοντας πάρει όλη την αγάπη των γονιών του και με δεδομένο ότι το ενδιαφέρον τους είναι από την πρώτη στιγμή στραμμένο ολοκληρωτικά πάνω του. Όταν έχετε μοναχοπαίδι, γλιτώνετε από όλους εκείνους τους καυγάδες που λαμβάνουν χώρα όταν υπάρχει αδελφάκι. Αυτό σημαίνει μεγαλύτερη οικογενειακή γαλήνη σε μόνιμη βάση!



Εφ'όσον το μεγαλώσετε σωστά, το μοναχοπαίδι θα γίνει ανεξάρτητο και θα μπορεί να στηρίζεται στις δυνάμεις του στη ζωή. Αν όμως γίνουν σοβαρά λάθη στην ανατροφή, θα γίνει το ακριβώς αντίθετο! Αυτό βέβαια δε σημαίνει ότι κάθε δυσκολία της ζωής θα του φανεί παιχνιδάκι. Αντιθέτως, επειδή ακριβώς έχει μεγαλώσει σε ένα απόλυτα προστατευμένο περιβάλλον, μπροστά σε κάποια προβλήματα θα νιώσει πελαγωμένο. Ένα προφανές μειονέκτημα για ένα μοναχοπαίδι είναι ότι δεν έχει σταθερή παρέα, ένα στήριγμα, που θα ήταν ένα αδελφάκι. Έτσι, δεν μπορεί να μοιράζεται σκέψεις, προβληματισμούς και ανησυχίες με ένα δικό του άνθρωπο και μάλιστα κοντά στην ηλικία του. Γι'αυτό αρκετά ζευγάρια αποφασίζουν να κάνουν δεύτερο παιδί-μεταξύ άλλων-για να έχει παρέα το πρώτο.  
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                                            	Άρης Μακρής: «Ζητώ με στόμφο και πυγμή από την Άννα Μαρία να βγει και να πει το όνομα»
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                                            	Το πιο συχνό λάθος των γονιών όταν πειθαρχούν τα παιδιά τους
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											Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού Καρκίνου

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο καρκίνος της παιδικής ηλικίας μπορεί να ιαθεί. Τα παιδιά και οι έφηβοι μπορούν να νικήσουν τον καρκίνο με έγκαιρη διάγνωση, εξειδικευμένη θεραπεία, φροντίδα και υποστήριξη.


											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πανελλαδική έρευνα για το κάπνισμα το 2023

											
											 
												
													
												
											
											
											Εντείνεται η κοινωνική πίεση προς τους καπνιστές τσιγάρων. Το κάπνισμα παρουσιάζεται όλο και πιο έντονα ως αιτία δυσαρέσκειας στις ενδοοικογενειακές/διαπροσωπικές σχέσεις. 

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πόσο πρέπει να περπατάμε κάθε μέρα εάν θέλουμε να δούμε διαφορά στη ζυγαριά

											
											 
												
													
												
											
											
											Μπορεί μόνο το περπάτημα να "ρίξει" το δείκτη της ζυγαριάς; Αν και πρόκειται για μια ήπια δραστηριότητα, οι ειδικοί τονίζουν πως κι από μόνη της αρκεί για να δούμε διαφορά στο σώμα μας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Ποια είναι η δίαιτα 30-30-30 που σαρώνει στα social media

											
											 
												
													
												
											
											
											Περιλαμβάνει την κατανάλωση 30 γρ. πρωτεΐνης μέσα σε 30 λεπτά αφότου ξυπνήσουμε και μετά 30' άσκησης.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Στρεπτόκοκκος, το βακτήριο που πολλοί φέρουμε

											
											 
												
													
												
											
											
											Έντονη είναι πλέον η ανησυχία στην κοινότητα, μετά και τους δύο τελευταίους θανάτους, της 9χρονης από το Διδυμότειχο και του 28χρονου από τον Τύρναβο Λάρισας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ήπια λοίμωξη Covid-19 καθιστά πιο πιθανή την αϋπνία

											
											 
												
													
												
											
											
											Η σύνδεση της αϋπνίας με ασθενείς που νοσηλεύθηκαν με Covid-19 είναι ήδη γνωστή, αλλά μια ομάδα επιστημόνων διερεύνησε το αν οι ήπιες λοιμώξεις θα μπορούσαν επίσης να επηρεάσουν την ποιότητα του ύπνου.
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